

a "demonstrációs" alkalmak lebonyolítására... amely demonstrációk nélkül egyébként

az első három század kereszténysége elég jól meg tudott lenni. A kisközösségekben élő egyház nemigen igényel egyházi "objektumokat", ahogyan Jézus egyházépítő munkája is megvolt ezek nélkül. Jézusnak a kultuszalapításra is elég volt egy magánház egy estére kölcsönbevett ebédlője.

A magyar katolikus egyház a különböző egyházi hivatalok fenntartására, épületek restaurálására, a papok egy vásárnap négy helyen is misézését szolgáló trabantjaira, stb. bizony nem kevés számjegyből álló összegeket kap a nyugati segélyszervektől. A magyar katolikus egyház tagjai egy gazdaságilag fejlett országban élnek. Viszonylagos nagy-nagy gazdagságban élünk, miközben milliárdnyi ember éhezik. A kisközösség-modellű egyháznak nem kell gazdágként a markát tartania a még gazdagabbak felé, fedezni tudja önfenntartásának dologi és személyi kiadásait. Most ismét tapasztalatokról számolhatok be: a kisközösségeknek nem kell kéregetniök, hogy élni tudjanak. Ellenkezőleg. A kisközösségek hazánkban támogatni tudják a harmadik világ nyomorgóit.

A kisközösségeknek lelki gyakorlatos ház építésének érdekében sincsen szükségük a nyugati segély-szervek millióira. Sok-sok ezer plébánia, magánház, nyaraló vár még mindig kihasználatlanul lelki gyakorlatozókra, pedig máris minden bizonyjal jóval több testvér számára biztosítja az évi lelki gyakorlatozás lehetőségét, mint amennyi számára egy ilyen sok-sok millióból felépülő lelki gyakorlatos házban nyílnék lehetőség arra. Igaz, hogy a kisközösségi gyakorlatban a lelki gyakorlatozók gumimatracokon alszanak, és nagyon sokan egy szobában. Igaz, hogy lelki gyakorlataink összköltsége személyenként napi X.-Ft étkezési összeg. Igaz, hogy a lelki gyakorlat vezető tiszteletdíjként maga is megfizeti a napi X.-Ft-ot és ingyen adja azt, amit ingyen kapott Krisztustól. Mindez egy lelki gyakorlatos házban egészen másképpen volna. Hisszük, hogy a jelen lelki gyakorlatos körülmények között a felsorolt tényezők és még nagyon sok a fentiekben fel nem sorolt tényező következtében - jobban tud fújni a Lélek.

FARAGÓ FERENC

TANYAI SZILÁNKOK...

Az emberi tudásnak két határa van: a még nem tudás és a már nem tudás.

A dolgok sokkal inkább *kiegészítik* egymást, mint *kizárják*.

Isten titka nyilvános...

Törvény csak ott van, ahol *szabadság* is van.

A *vezéreszme* mindig *téveszme*!

Légy Isten *felé* tartó! - Légy Isten *felől* jövő!

Nincs *közösség* egyén nélkül. – Nincs *egyén* közösség nélkül.

Nem hazudni többet jelent, mint megmondani az igazat.

Ha hiányozna a világból a hiány – nem létezne semmi.

Odaáttra nem visszük át hajlamainkat, világnézetünket, eszméinket; célszerű ezeket tehát már *ideát* levetközni.

A *Jóisten* a mi oldalunkon áll, a kérdés mindig csupán az, hogy mi kinek az oldalán állunk.

A menny boldogsága és a pokol kínja is mibennünk van.

Örök kérdés: van-e az embernél *nagyszerűbb* lény, van-e az embernél alantasabb lény?

Ne sóvárogj! Ha valami fontos, az úgyis összejön; ha meg jelentéktelen dologról van szó, örülj, hogy elmaradt!

Úgy tűnik, a világ a rossz felé lejt, és sajnos a lejtőn könnyebb legurulni, mint az emelkedőn felkaptatni.

Értékeink sürgős *átértékelésre* szorulnak!

Az ember nemcsak *mások* számára rejtély, hanem *önmagának* is.

A tudást kapjuk, a bölcsességet *önmagunk érleljük*.

Minden *információ* ugyanannyi *dezinformációt* is hordoz.

Ismerd meg az ellenfeleidet, hogy tudd, kiket kell elkerülnöd!

Az igazságosztásnak az a legnagyobb veszélye, hogy nem marad belőle magunknak.

Párbeszéd:

'-Lesz ma istentisztelet?'

'-Nem, ma nem lesz istentisztelet.'

Nota bene: A *hangadó* személy sohasem lesz *mértékadó*.

A jog a hatalom kardja.

Mit tettek a Tanítványok? Elárulták – megtagadták – nem értették - letagadták – kitagadták – elbújtak - aludtak...

A gonosz legjobban, az *eszmékben* és a *tömegekben* tud megnyilvánulni.
